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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  
torsdag 3. november 2022 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Vibecke Paulsen Grønning, 

Anna Lina Mørreaunet Holm, Solrun Løvås, Kjellrun Krutvik Mosdal (vara for 
Alf Georg Daaland), Monica Stenset Sagdahl, Merete Sand (sogneprest) 

Forfall: Jon Roar Bruholt, Alf Georg Daaland 
 
 
 
 
Sakliste:  
Sak 54/22: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Sak 55/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 29.09.2022 
Sak 56/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Sak 57/22: Evaluering av frivillighetsfesten 
Sak 58/22: Misjonsprosjektet 
Sak 59/22: Kunst i bårerommet 
Sak 60/22: Gudstjenesteplan frem til og med 18.juni 2023 
Sak 61/22: Avskjedsgudstjeneste for Merete Sand 
Sak 62/22: Valgliste til Menighetsrådet høsten-23 
Sak 63/22: Betalingssatser for leie av Melhus kirke 
Sak 64/22: Eventuelt 
 
 
 
 
 
Ord for dagen:  
Monica Stenset Sagdahl snakket om håp. Avslutningsvis leste hun diktet «Det er den draumen» av 
Olav H. Hauge 
 
Ord for dagen neste møte:  
Merete Sand 
 
 
 
 
 
 
Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  
 
Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 54/22: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  
 
Innstilling:  
Innkalling og sakliste godkjennes. 
  
Vedtak: 
Innkalling og sakliste godkjennes. 
Saker meldt inn til Sak 64/22: Eventuelt. 
 
 
 
Sak nr. 55/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 29.september 
Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning   
 
Referatet er tidligere utsendt.  
 
Innstilling:  
Referatet godkjennes.  
 
Vedtak: 
Referatet godkjennes.  
 
 
 
Sak nr. 56/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  
 
1. AU-møte 26.oktober 2022 (agenda vedlagt) 
2. Forespørsler om offer i gudstjenesten 
3. Kors i kirka 
4. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord 
 
 
Innstilling:  
Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 
 
Vedtak: 
Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 
 
 
 
Sak 57/22: Evaluering av frivillighetsfesten 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
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Vi har fått god respons fra noen av deltakerne som var på festen. Takk for god innsats til alle i MR! 
Denne festen ble utsatt på grunn av koronapandemien. Skal vi arrangere fest om et år, eller skal vi 
fortsette med frivillighetsfest annethvert år? 
 
Innstilling:  
Neste frivillighetsfest arrangeres i oktober 2024. 
 
Vedtak:  
Neste frivillighetsfest arrangeres i oktober 2024. 
Utnevnelse av kjøkkenansvarlig i forkant av arrangementet anbefales. 
 
 
 
Sak nr. 58/22: Misjonsprosjektet 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Skal vi fortsette å støtte misjonsprosjektet for NMS i Etiopia, eller skal vi velge et annet som har 
misjonærer i vår egen menighet? (Normisjon, Senegal, med utsendinger fra Melhus menighet.)  Hvor 
stor sum skal vi binde oss til? Nå er det 8000,- som minimumsbeløp. 
 
 
Innstilling:  

a) Misjonsprosjektet fortsetter som før, med støtte til Etiopia på …….,- hvert år. 
b) Vi bytter til Normisjonens prosjekt i Senegal med en støtte på ……..,- hvert år. 

 
Vedtak:  
Vi fortsetter å støtte misjonsprosjektet for NMS i Etiopia med et garantert beløp på kr. 10 000,- hvert 
år. 
 
 
 
Sak nr. 59/22: Kunst i bårerommet 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Vi har fått en skisse med tema «Håp» fra Synnøve Daaland som vi må vurdere. (Se vedlegg) Vi må 
også vurdere prisen på 20 000,- 
 
Innstilling:  
Vi godkjenner skisser og pris fra Synnøve Daaland, og ber henne fullføre prosjekt «Håp» til 
bårerommet. 
 
Vedtak: 
Vi godkjenner skissene fra Synnøve Daaland, og ber henne fullføre prosjekt «Håp» til bårerommet. 
Prisen høynes til 30 000 kr. 
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Sak nr. 60/22: Gudstjenesteplan frem til 18.juni 2023 
Saksbehandler: Merete Sand 
  
Se vedlegg. 
 
Innstilling:  
Gudstjenesteplanen frem til 18.juni 2023 godkjennes. 
 
Vedtak: 
Gudstjenesteplanen frem til 18.juni 2023 godkjennes. 
 
 
 
Sak 61/22: Avskjedsgudstjeneste for Merete Sand 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Det skal holdes avskjedsgudstjeneste for Merete Sand 27.november. Hvordan skal Melhus 
menighetsråd forholde seg til dette? 
 
 
Innstilling:  
Vi fortsetter planene med avskjedsgudstjenesten 
 
Vedtak:  
Oppgaver er fordelt. 
 
 
 
Sak 62/22: Valgliste til Menighetsrådet høsten-23 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Hvordan går det med lista? Hvem stiller til gjenvalg? 
 
 
Innstilling:  
Vi fortsetter jobben med valglisten. 
 
Vedtak:  
Vi fortsetter jobben med valglisten. 
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Sak 63/22: Betalingssatser for leie av Melhus kirke 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Det er en del forespørsler om å få leie Melhus kirke, og vi trenger en klarere struktur på hvem som får 
leie til hvilken pris (se vedlegg). Noen leier for å ha gratis arrangementer. Noen leier for å øve til 
konsert, og for å ha konsert med eller uten billettsalg. Noen leier bare for å ha konsert med billettsalg. 
Hvordan skal vi skille mellom leietakere som tilhører Melhus menighet og de som ikke er det?  
Vi må også være sikre på at det blir vaska etter arrangementene, spesielt når leietaker betaler for dette. 
 

 Hvem får leie helt gratis, og hva vil det innebære for MR? 
 
 Hvem får leie for redusert pris, bare betale for vask og oppvarming? 
 
 Hvem får leie for redusert pris med en lavere prosent av overskuddet til MR? 
 
 Hvem må betale full pris med prosenter av overskuddet til MR? 

 
 
Innstilling:  
Leder lager en oversikt med klarere retningslinjer for hvem som kan leie Melhus kirke til hvilken pris. 
 
Vedtak:  
Menighetsrådet v/AU ber Fellesrådet om å beregne egenandel for renhold etter arrangement og 
konserter der Menighetsrådet står som medarrangør. Egenandelen for renhold skal gjelde for Melhus 
kirke. 
 
 
 
Sak 64/22: Eventuelt 
 
Oddrun Gangås Brønstad:  
Tor Ljøkjell ønsker å gi honorar til to dansere som har deltatt i en konfirmantgudstjeneste. Leder 
sender vårt svar tilbake til Tor Ljøkjell. 
 
 
Neste møte:  
Torsdag 8. desember kl. 18.00. 

 
 
 
 
 

 
 
Oddrun Gangås Brønstad Solrun Gustad Løvås Kjellrun Krutvik Mosdal 
 


